



Азаттык Медиа  
час назад



Уроженец Таджикистана, погибший в Украине, похоронен в родном селе, сообщила Таджикская редакция Азаттыка — Радио Озоди. Власти России и Таджикистана эту информацию пока не подтвердили.

Радио Озоди со ссылкой на источники сообщило, что в Таджикистан были доставлены тела не менее четырех погибших в Украине уроженцев Хатлонской и Согдийской областей.

Похороны 50-летнего Саидакбара Саидова состоялись еще 17 марта в селе Тудабоев района Хамадони. Тело доставили несколько офицеров 201-й российской военной базы в Таджикистане. Когда, в каком регионе Украине и при каких обстоятельствах погиб уроженец Таджикистана — не сообщается.

Ермухаммад Саидов, председатель села Тудабоев и брат погибшего, рассказал, что Саидакбар был гражданином России и служил в вооруженных силах этой страны. Хисрав Абдулхайров, председатель сельского джамоата Чубек района Хамадони, сообщил, что погибший Саидакбар Саидов сразу после распада СССР получил гражданство России.

## Саидов Саидакбар (? - 07.03.2022)

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 07.03.2022

**Откуда:** Таджикистан, р. Хамадони, с. Чубек

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-79155946\\_45243](https://vk.com/wall-79155946_45243)

Служил на 201 российской военной базе в Таджикистане.

50 лет.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/1444>